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Ступінь вищої освіти – другий (магістерський)  

Рік навчання: 2, Семестр: 3 

Кількість кредитів: 5          
Мова викладання: українська 
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Форма проведення занять: лекції, семінарські заняття 

 

 

Назва курсу «Обліково-аналітичне забезпечення управління діяльністю 

підприємства» 

Електронна версія курсу https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=3078 

 

Коротка анотація до курсу. Обліково-аналітичне забезпечення управління підприємством 

посідає одне з основних місць в системі зміцнення економічного потенціалу, посилення 

конкурентоспроможності та соціального статусу господарюючих суб’єктів, поліпшення умов 

господарювання і створення потенціалу для розвитку підприємства. Обліково-аналітичне 

забезпечення управління діяльністю підприємства дає змогу розв’язувати функціональні задачі 

управління, забезпечуючи керівництво повною та достовірною інформацією про господарські 

процеси та зв’язки із зовнішнім середовищем. 
 

1. Схема дисципліни. 

№ з/п Тема 

Тема 1 Сутність і значення обліково-аналітичної інформації в управлінні підприємством 

Тема 2 Професійні якості та роль бухгалтера в системі обліково-економічного забезпечення 

діяльності підприємств 

Тема 3 Формування облікової інформації в системі забезпечення активами підприємства та 

оцінка ефективності їх використання 

Тема 4 Обліково-аналітичне забезпечення в управлінні виробництвом та збутовою діяльністю 

підприємства 

Тема 5 Обліково-аналітичне забезпечення формування результатів діяльності підприємства 

Тема 6 Звітність як інформаційна база обліково-аналітичного забезпечення управління 

діяльністю підприємства 

Тема 7 Обліково-аналітичне забезпечення управління підприємницькими ризиками 

 

2. Формат курсу: змішаний (супровід в системі Moodle).  

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування навчальної 

дисципліни. 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 

Інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у 

сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 



Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення 

ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства. 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних 

систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, 

ризику та/або асиметричності інформації. 

СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

 

4. Результати навчання.  

Застосування знань та розумінь здобувачами вищої освіти: 

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені 

стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна  кількість годин 

Лекції  26 

Семінарські заняття  24 

Індивідуально-консультаційна робота 3 

Самостійна робота  97 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання. У період сесії використовувати 

мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення 

занять та консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну 

мережу Internet), доступ до платформи MOODLE, оргтехніку для підготовки (друку) письмових 

робіт. 

Неформальна освіта – передбачена. 

 

6. Політика оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-1 бал). 

Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції Факультету за наявності поважних 

причин. 

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних 

робіт та заліку заборонені. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. 

 

Політика щодо академічної доброчесності: здобувач вищої освіти другого 

(магістерського) рівня повинні дотримуватися академічної доброчесності відповідно до 

«Положення про академічну доброчесність в ДПУ».  



Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

 

7. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА: 

Основна: 
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«Законодавство України». ВР України. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00#Text   
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